Informacién de pregunta liberada

CentroUC
Medicion - MIDE

Tipo de prueba

Sepa

Sector

Lenguaje

Nivel

5° Bésico

Eje

Sentido global

Tipo de texto

Literario

Habilidad

Inferir

Indicador de evaluacion

Inferir el conflicto principal de una obra dramética.

Opcién correcta

B

Porcentaje de eleccién Opcién A

27 %

Porcentaje de eleccién Opcién B

67 %

Porcentaje de eleccion Opcién C

2%

Porcentaje de eleccion Opciéon D

4%

Porcentaje de omisién

0%

Nivel de dificultad

Facil




Lee y responde la pregunta:

-

Al alzarse el telén se ve la piedra junto a unos matorrales que crecen a la orilla del rio.

PIEDRA: jQué aburrido es ser piedra! jToda la vida aqui, quieta, viendo como los demas corren y se
divierten.

(Entra la Mariposa, ensanchando las alas, muy presumida, a saltitos)

MARIPOSA: jBuenos dias a todos! jQué sed tan grande tengo! Iré al rio a tomar agua (se inclina, pero no
alcanza.) jAy! Si me agacho mas, me puedo caer...

PIEDRA: No se aflija, dofia Mariposa. Afirmese en mi y podra tomar agua a su gusto.

(Asi lo hace la Mariposa)

MARIPOSA: jAh, gracias, pero muchas gracias! ¢ Cémo le puedo pagar el favor?

PIEDRA: Si pudiera..., no, no..., es imposible.

MARIPOSA: Diga, diga, no mas...

PIEDRA: Oiga: yo veo a los pajaros en el cielo, a las mariposas que juegan con las flores y quisiera...,
jayl..., tener alas, junas alas!

MARIPOSA: Dificil lo veo...

-

_J ¢{Qué problema o conflicto central se plantea en el texto?

A La Mariposa tiene problemas para beber del rio.
B La Piedra desea tener alas para volar.
La Mariposa rechaza la ayuda de la Piedra.

La Piedra es més presumida que la Mariposa.




